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Awdoxwv: 2. Phunmoc

MEM215 Yuvaptnoiaxy, Avaiuon
PuINEOLO D

1) Eotww T : (X, - 1) = (Y. - [l2) teheotic yoopuxde odhd oyt ouveyhc. Acilte ot undpyet
oaxohovdia (x,) € X 1.0, T, = 0 xou || T2, |2 — o0.

2) Eotww T: C[0,1] = IR 7o ypouuxd cuvoptnotoxd
Tf=10).

Acel&te oTL
() av egodidoovpe tov C0, 1] e ty vopua || fllee = sup,eqy [f(2)], Tét€ 0 T' elvan pporypévoc xou
umohoylote TN vopua Tou.

(B) av epodidooupe tov C|0, 1] pe v vopuo

1l = / f(@)|dz |

o T etvou un gpaypévoc.

3) Xeh. 81, Aoxnon 1.



